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wv Bnld (u & v ORRXRANE) =(v & u-v DmRALHIE)

public class Gcd {
public static int gcd(int u,int v) {
int t;
while(u > 0) {
if(u < v){

t = u;
u = vy,
v = t;
}
u=u - Vv;
}
return v;
}
public static void main(String[] args) {

System.out.println(gcd (36, 24));
System.out.println(gcd (36, 45));
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alz2z2 34590678 910 11 12 13 14 15 10 17 18 19 20 21 22
011111111 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
O1 1010101 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0
O1 1 010100 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0

public class Eratosthenes {
private static final int N=50; // N=50 ETOR#ZHN
public static void main (String[] args) {
int[] a = new int [N+1]; // N+1DRIDEIIEFESE
for (int i=1; i<=N; i++){ // i++ I&X i=i+1;
alil=1; /] 1 ERHMTHAZLTER
} // ANIETERHMELTHHL
for (int i=2; 1i<=N/2; i++){
for (int J=2; j<=N/i; Jj++){
ali*31=0; /] BRBTHLIIELHMDE O

}
}
for(int i=1,; i<=N; i++) {
if(al[i]1>0) {
System.out.print (i+" ")
}
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public class Eratosthenes {

private static final int N=50; // N=50 EFTOFRHEZHAN
public static voild main(String[] args) {
int[] a = new int [N+17]; // N+1DEIDEH|ZTFE =
for (int i=1; 1i<=N; i++) {
alil=1; // 1 IFFRBTHLIILEZERK
} // EAIFETEHELTHEL
for(int 1=2; 1<=N/2; 1i++){
for (int j=2; j<=N; J++) { /] ING
ali*j]1=0; // N+1 < N/2 * N

}
}
for (int 1=1; 1<=N; 1i++) {
if(al[i]>0) {
System.out.print (1+" ");

}
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public class Node {
public int key; next
public Node next;

public Node (int n) {

key = n; t.next
next = null;
}
public voild deleteNext (Node t) { t ®
if(t.next !'= null) { o
L.next = t.next.next; <:::>
}
} t.next.next
public static void insertAfter (int v, Node t) {
Node x = new Node (v) ;
x.next = t.next; // step 1
t.next = x; // step 2

....... > MIFF] —— ALIEE
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public Node insertAfter(int v, Node t) {
Node x = new Node (v) ;
t.next = x;
X.next = t.next;
return x;
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public void dump (Node t) {
System.out.println ("Dumping") ;
for (Node x = t; x != null; x = x.next) {
System.out.print (x.key+" ");

}
System.out.println () ;

public static void main (String[] args) {
Node head = new Node (0);
Node tail = head;
for(int 1 = 1; i < 20; i++){
insertAfter (i, tail);
tail = tail.next;

} tail
head.dump (head) ; .
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tail DRzHIFR

int n = 6;
int m = 3;
head = new Node (1) ;

talil = head;
for(int 1 = 2; 1 <= n; 1i++){
insertAfter (i, tail);

tail = tail.next;
}
tail.next = head;
while(tail != tail.next) {
for(int 1 = 1; 1 < m; 1i++){
tail = tail.next;

}
System.out.println("Delete "+tail.next.key);

tail.next = tail.next.next;

}
System.out.println ("Answer = “ + tail.key);
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public class Node {

private char[] key; key next
private int[] next; head — 0 1
private int head, z, x; // z [ null [ZFEZH
z — 1 1

public Node (int size) { X —» 2

key = new char[size + 2]; 3

next = new int[size + 2];

head = 0; 4

z = 1;

X = 23 S

next [head] = z; 6

next[z] = z;

} insertAfter ('S’, head)

public void deleteNext (int t) {

return x++;

next [t] = next[next[t]]; t=head —{ 0 2
} . ] ]
public int insertAfter (char v, int t) ({ Xl‘*l:;:: 2 S 1
key[x] = v; 3
next[x] = next[t]; 1
next[t] = x;
5
6
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public static void main (String[] args) {

|_\

OO BWIN|FPO

Node 1 = new Node(5);

int tl = l.insertAfter('S', 1l.head);
int t2 = l.insertAfter('L', 1l.head);
l.insertAfter ('A', 1l.head);
l.insertAfter('I', t2);
l.insertAfter('T', tl);
l.printList () ;
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OFX (((9+38) *(4*06) ) +7)

0
8 4 24 ]
9 17 17 17 408 408 415
5 5 5 5 5 5 5 5 2075

push (5) ; push (4) ; push (7) ;
push (9) ; push (6) ; push (pop () +pop () ) ;
push (8) ; push (pop () *pop ()); push (pop () *pop())
push (pop () +tpop () ) ; push (pop () *prop()) ;

STEDPERERETAS
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5* (((9+8)*(4*6) ) +7) =m@Emz
598+46**7+*  wR-SormEk

op () *pop () ) ;

0

8 4 24 ]

9 17 17 17 408 408 415
5 5 5 5 5 5 5 5 2075
push (5) ; push (4) ; push (7) ;
push (9) ; push (6) ; push (pop () +pop () ) ;
push (8) ; push (pop () *pop () ) ; push (pop () *pop()) ;
push (pop () tpop () ) ; push (pop

BR—JUREEIIRAZV I TOREZEFHINIEEESTLOTL
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public class Stack {
private Node head; .
public Stack () {
head = new Node (-1) ; head null
head.next = null;

}

public void push (int wv) { X
Node x = new Node (V) ;
X.next = head.next;
head.next = x;

}
public int pop () { head
int r = -1;
if ( !stackEmpty () ) {
r = head.next.key;
head.next = head.next.next;

}

return r; o*

}
public boolean stackEmpty () { head

return (head.next == null);
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public class Stack {
private int MAX;
private int[] stack;
private int p;
public Stack(int size) {
MAX = size;

IS MAX

b

stack = new int[MAX + 1];

p = 0;

}

public void push(int v) {
if (p < MAX) {

stack[p++t]

}

}

public int pop () {
if ( !stackEmpty ()

return stack[--p];

}else {
return -1;
}

}
public boolean stackEmpty () {

return (p == 0);

}

// stackl[pl=v; p++;

// p=p-1; return stack[p];

AZvY  (LIFO)
Last-In-First-0Out
RRBIZASE=EDERAIZNIE
Fa—

(FIFO) First-In-First-Out
RAIZAST=tL DA IZNIE




public class Queue { —
private int MAX; MAX 7

private char[] queue;

private int head, tail; O 1 2 3 4 5 6 7

public Queue (int size) {

MAX = size;

queue = new char[MAX+1];
head = 0; put (a) ; ., put(e);
tail = 0;
) head=0 | g |b|c|d|e
public void put (char v) { tail=>
queue[tail++] = v; get ();get ();get();get();
if (tail >t M-AlX)_{ . head=4 o
} att = tail=5
} put (f); , put (i) ;
public char get () { head=4 '
char t = queue[head++]; tail=1 1 = f g h
if (head > MAX) {
head = 0;

}
return t; RS S -
} /‘\67(Et -7



head=4
tail=1

X1 —hHANDEES

put (7) ;put (k) ;put (1) ;put (m) ;

head=4 | i |5 k|1 |m|£

tail=5

1 e|lf|glh
EDEE
get () ;get () ,;get();
get () ;get () ,;get();
g h head=2
tail=1
put (3); get();
head=2 :
tail=2 j

ANF=EZTFOIFRYBELLY. . .
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head=4
tail=9

Fa—

1 e|f h

g

Fai—MHsNndBEE

head=4
tail=13

head=10
tail=9

put (7) ;put (k) ;put (1) ;put (m) ;

kil|lm|zt h

1]

MAX '/

BEEX BEIDATYIRE mod TitE

public void put (char v) {
if( talil < head + MAX ) {
// MAX {ALYZLANLLY
queue[tall% (MAX+1)] =
tail++;

vy

}

public char get () {
char t = -1;
if( head < tail ) {
t = queue[head% (MAX+1) ];
head++;
}

return t;
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head
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ZTTMNDIHZE head = tail = null

head = tail

» null

tail

> null
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public class Queue {
private Node head, tail; // Node IFLLREIDEERZREHA
public Queue () { head = null; tail = null; }
public void put (char c) {
Node x = new Node (c) ;
if (queueEmpty()){ tail = x; head = x;}
/) Fa1—DPEDEE head, tail ZF#FH/—FIC
else{ tail.next = x; tail = x; } // —BXRIZ x ZHmM
}
public char get () {
char r = " ; // Fa—PZEDEICIEZEAZTNZAT EIIC
if (! queueEmpty () ) {
r = (char) head.key; // ZETHVELEEDEEZ r ~
if (head == tail){ head = null; tail = null; }
// 1D2LHTHA LGS
else{ head = head.next; } // THEHFEITHEE
}
return r;
}
public boolean gqueueEmpty () {
return (head == null);

}



IR T —4323! (abstract data type)
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k a[k] dad[k]

1 B 3

2 S 3

3 A 11 e
4 M 8 2
5 P 8

6 L 8 @ 6
8 T 9

9 R

10 E

11 F 11




£/—FT
FADYE
SEBEADYY
(ROFIFHRADIY)
ZEIAN

ENSCTADHEEHLES

ZNOE$




2RRICED—BDODARDERIR

22D V% ELID T2 AR TRIEAHE @




253 RO 7— 5K

public class Node {
public char info;
public Node left, right;

public Node (char ¢, Node x, Node vy) {

info = c;
e left = x;
right = vy;




ADEE

FATIE
WoETBDR-BEHBIT R

public class Traverse {

private static void traverse (Node r) {
if (r !'= null) {
System.out.print(r.info + ™ ");
traverse(r.left);
traverse (r.right);

}
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public class Stack {

final int MAX = 100;

private Node[] stack;

private int p;

public Stack() {
stack = new Node[MAX + 1];
p = 0;

}

public void push (Node v) {
if (p < MAX) {

stack[p++] = v;

}
public Node pop () {

if ( !stackEmpty () ) {
return stack[--p];
lelse {
return null;

}
public boolean stackEmpty () {

return (p == 0);

AR Y (kBRI

TR R-EMIR-BEHBZTR

public void traverse (Node r) {

push (r) ;

while ( !stackEmpty () ) {
Node t = pop():;
System.out.print (t.info);

if(t.right != null) {
push (t.right);

if(t.left !'= null) {
push (t.left);
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T4RFTyFE5
fib(0) = fib(1l) = 1
fib (N) = fib(N-2) + fib (N-1)  N>=2

1 1 2 35 8 13 21 34 55 89 144

private static int fib(int n) {
if(n <= 1) {
return 1; // BOEL 1
}
count++;
return fib(n-2) + fib(n-1);

}

BEXLGHEDESE fib(N) ZHEIT DI
fib (4) fib(N)-1 [B] fib ZFEUH I HEER

fib(2) + fib(
(fib (0)+f1b (1
(fib (0)+f1b (1

)
)

(fib (1) +fib (2))

3)
) )
) (fib (1) + (£1b(0)+£f1ib(1)))

+
+
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private static int i1terFib(int n) {
1f(n <= 1) {

return 1; // BEDOEL 1
}
int p2 = 1; // 27Dl
int pl = 1; // 17DHI
int tmp;
for(int 1 = 2; 1 <= n; 1++){

tmp = pl;

pl = p2 + pl;

p2 = tmp;

count++;

J

return pl;

} 112358 13 21 34 55 89 144
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BAM(ILLELOEBHMEER) nZ&
WO DBEARBDIMELTRIRT DL DERZE7ZEIE pnln)

n(2) = 2 2, 1+1

n(3) 3 3, 2+1, 1+1+1

n(4) 5 4, 2+2, 3+1, 2+1+1, 1+1+1+1

n(b) =7 5, 3+2, 4+1, 2+2+1, 3+1+1, 2+1+1+1, 1+1+1+1+1
n(z2) = 2 2, 1+1

n(3) 3 3, 2+1, 1+1+1
n(4) 5 4, 2+2, 3+1, 2+1+1, 1+1+1+1
n(b) =7 5, 3+2, 4+1, 2+2+1, 3+1+1, 2+1+1+1, 1+1+1+1+1
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pn(n i) : nz i BOBERBDIMTKRIRI HIH5EDH

pn(n 1)=1 n
pn(n, n)=1 I+1+...+1

1<i<nDEE
O HESN-BRABDI>HDEKEL—D(F1THASES
(n-1 % i-1 BIZHEILT=FD) + | DRED THEIZIL pn(n-1, i-1)

O AESN-BRENIRT2ULDIGE
n=xl+x2+ . +xi EolE,
n-i=xl-D+G2-1)+...+(xi-1) NERATEE
FENEIE pn(n - i, 1)
n-i<i EIEBDAREMEDBHAD T n<i T pn(n, i) =0 EFIE

pn(n, 1)=1,pn(n, n)=1

pn(n, i) =pn(n-1,i-1) +pn(n-i, i) F=F=L 1 <i<n D &EF
pn(n, i)=0 F=f=Ln<i DEE

pn(n) =pn(n, 1) + pn(n, 2) + ... + pn(n, n)
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public static int pn(int n){
int sum = 0;
if(n > ON
for(int i=1; i<=n; i++)
sum += pn(n,i);

b
return sums;
h
public static int pn(int n, int ){
if(n < 1)
return 0;
ifh==1||1==1)
return 1;

return pn(n-i,i)+pn(n-1,i-1);
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1 56 7 8 9 10| D% pn(n,i)
1|1 1
211 1 2
311 11 3
al1 211 . pn(n, 1)=1,pn(n, n)=1
501 2211 7 1<i<nDEEZE
1339211 11 pn(n, i) =pn(n-1, i-1) + pn(n-i, i)
7/1 3 43211 15 n<iD&EE
814553211 22 pn(n, i) =0
911 4 7 6 53211 30 pn(n) =pn(n, 1) + ... + pn(n, n)
10/1 58 9 753211 |42
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// BIFHMEEREZEHLELNT iteration TEHEIHEE

int[][] a = new int[MAX+1] [MAX+1];
// int[0]1[*], int[*]1[0], E=AMAZFALLGWREGHEWNATEHS

for (int n=1; n<=MAX; n++) {
for (int 1i=1; i<=n; 1i++) {

pn(n, 1)=1,pn(n, n)=1

1f (1 == || 1 == n){
aln][i] = 1;
}else/{
if(n-i < i){ // aln-i][i]==0 &ELTHMELAL
aln][1] = aln-1][1-1];
lelse(
aln][i] = a[n-1][1] + a[n-1]1[i-17;
} ) 1<i<nDEZE
} pn(n, i) =pn(n-1, i-1) + pn(n-i, i)
int answer = 0; n<i0)&=‘é
for (:Ll’lt j:]_; j<:n; j‘|“|‘) pn(n’ l) = O

answer += al[n][3];
System.out.println (answer) ;

pn(n) =pn(n, 1) + ... + pn(n, n)
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static void rule
(int 1, int r,

int m =

int h) {

(l+r)/2;

FEEIE27E LTHES. HhETFEEDHD

rule (0,8, 3)
mark (4, 3)
rule (0,4, 2)
mark (2, 2)
rule(0,2,1)
mark(l,1)
rule(0,1,0)
rule(l,2,0)
rule(2,4,1)
mark (3, 1)
rule(2,3,0)
rule(3,4,0)
rule (4,8, 2)




rule (0, 8, 3)

rule (4,8, 2)
mark (6, 2)
rule(4,0,1)

mark (5, 1)
rule(4,5,0)
rule(5,6,0)
rule(6,8,1)
mark (7,1)
rule(6,7,0)
rule(7,8,0)
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static void rule

(int 1, int r, int h) {
int m = (l+r)/2;
if(h > 0

mark (m, h);

) {
rule(l, m,
(
rule (

m, x»,

h-1);

h-1);

nEl#Ra

rule (0,8, 3)
rule (0,4, 2)
rule(0,2,1)
rule(0,1,0)
mark(1l,1)
rule(l,2,0)
mark (2, 2)
rule(2,4,1)
rule(2,3,0)
mark (3,1)
rule(3,4,0)
mark (4, 3)
rule (4,8, 2)




for L—JTCHEZHZ

int 1 = 0;

int r 16;

int h = 4;

int 1,73;

for(i=1, j=1; 1 <= h; 1++, J+=3){
// i=1,2, ... ,h 3=1,2,4,8,

for(int t = 0; t < (l+4r)/(2*3); t++){
mark (1+3+2*3*t, 1);

——
——

=1, 7J=1
1=2, J=2
=3, =4
=4, =8
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NZT—58 B/ [CHHT 25T F R

f(N) 1gN, 1g°N, N2, N, Nlg N, NIg’N, N°, N, 2V

f=1=L log, N=1gN, log. N=InN

[LEBlT 41 FHERRE  EREEEKICLAELN
log DIEIX 2 THLEANADIE e THXRLY




EaiTHE=E

pu]l}

7L X L ReZE EERACEET I DS LIIL, f(N)
EHRPMERGLT. REBDHS OEREEFHE

BEICHFIRERELEATEOIRS

BT ZIEVNSEEDES / g(N)

O-notation (ETEFFEID A LERERYT) N,

DHEEM cy EN,DNEFELT. N>N, THAHAEEDNIC
xfLT g(N) <c, f(N) &5l BEE aV) (X OF (V)
(A—F—f(N)EFRL ) THHELD,



EaiTHE=E

pu]l}

O(f (N)) [T ERFRLIEITEEALY

S (N)
g(N) B f(N) YIS &l g(N)
limy, _, . g(N)/AAIN)=0
F(N) EYINELY i(N) BDFETFELT
gN) [X O(h (N)) ThDE.
FNV) [TF)F) D ERTHLY
BELLER%

LML, SO &S% h(N) DTEFELARL FODITELLY

CEZEFATADIEEFERELL
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Q -notation (ETEFEIDEHEHNI THEEZRYT)

HOE ¢, EN, DFELT. N>N, TH% J ()

EED NIZRLT g(N)
0 = coh (N) = g(N)

51X, B o) (£ QU(N)THDELD,

REGTRzFODHLALL
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N (1/4)N1g2N (1/2)N1g2N Nlg2N 32
10 22 45 90 30

100 900 1,800 3,600 1,000

1,000 20,250 40,500 81,000 31,000
10,000 422,500 845,000 1,690,000 1,000,000
100,000 6,400,000 12,800,000 25,600,000 31,600,000

1,000,000 90,250,000 180,500,000 361,000,000 1,000,000,000
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TR O EMHEGRIFYAELL

AVINA T IN—FO)IFPIZEAmT DI F|ETEE

BRITAERICEYLAL EROEHETRIFY
ALt R EIIERZERITHETHEZ[EICLTLS

ANEFETILHEREZRBRLTULVELMEGENZLY

SURLIZEREN-T—2IETOTS LIZBRZEHIEGTYAL
IRFE(Z(FT—2IX/EOTLNS



O i8;%&(O—notation) [T LB

a,NlgN+a,N+a,  a,NIgN+O(N)

J(N)+0(g(N))

AN) DNERERIIC o(N) KYKREEBEE,
JIN)+O(g(N)) I&83 f(N) ELND



EAxEE=

C(N)=C(N-1)+N N>2
c(l)=1

NV . NV+])
con-3i- 2

C(N)=C(N/2)+1 N>2
C(1)=0

N =2"DO%5
C2MH=C2"™H+1=C2")+n=n
2" <N <2"'OBF4E
n<C(N)<n+l

C(N)=C(N/2)+N N=>2
C(1)=0

C(N)=N+N/2+N/4+..=2N

C(N)=2C(N/2)+N N>2
C(1)=0

N=2"D L ENTHILZE A

C2") _c2")
ok - 2n—1
_c@e")

o 2n—2
=n=IgN
C(N)=NIgN

+1

+1+1=...




S8E #FMLESE




Selection Sort

=/NDTTEEIR FIN22E D LB E R BEHINE D A
BIOINFORMATICS
TOINFORMBTICS | | |
OINFORMITICS Pl ol st L
INFORMITIOS int min = i; | |
NTORMITIOS forigfln(ta [jj ]=<1 a+[m1i;n]j) <{ N; J++) {
NORMITIOS min = j;
ORMNTTOS -
RMNTOOS // alil, almin] Z3#A
RNTOOS i
RTOOS ali] = tmp;
TROS -
RTS
TS

T



Bubble Sort

[FUEITTDRNDERZEE &DDITIEERI

BIOINFORMATICS
BIOINFORMCTIS
CIOINFORMITS
FIOINIORMST
ITIOINMORST

I IOMNORST
IMONORST
MNOORST
NOORST

OORST

ORST

RST

ST

T

public void bubble () {

for

(int 1 = 0; 1 < N; 1i++
for (int jJ = N - 1; 1
[

if (alj - 1]

// alj-1]

> a

FIN22[E D HrER &

B B HIN2/2

A

DEF:



Insertion Sort

BHNINT=HNZEFhT=ETZTIEA FREHN2EOLERENVAR O R
HEARMBREDFERIDHFIL?

BI
10 public void insertion () {
IOI for (int i = 1; i < N; i++) {
int v = a[i];
ION int j;
BIINOF for (3 = 1i;
0 < 3 && v < alj - 17;
00 Jj--) |
OR aljl = aly - 11;
INOORM U
alj] = v
BFITIMNOORA }
RT }
IMNOORTI insertion sort
BFIIIMNOORTC BXORXBEHMI S L5 ER
RTS shellsort

ST RENT-ERB TORMLEFIRIIICEIT



Shellsort hEZERITTENT=-ERZDEFYZ% insertion sort

h=13 g S h=1 BA
BO
h=4  BIOIN BOI
I F BIOC
') ') CIOF
I0R 00
B N M IOOI
F I A IOOM
') T IMOOI
IVFORNITI OT
B/.O MIOINITEC OTR
I S MOORTN

RTS



Shellsort

public void shell () {

int h;

int £ = 3;

for (h =1; h<=N/ f; h=£f * h + 1);
// h =1, 4, 13, 40, 121, ... < N

for (; 0 < h; h /= f) {
// h & £ TE->-FE(B#HEP?)Z h [TKA.
// h = ..., 121, 40, 13, 4, 1

for (int i = h; 1 < N; i++) {

int v = af[i];

int j;

for (7 = 1; h <= 73 && v < al[j - hl;
aljl = alj - hl;



EYIERER BFHROATLER KT

OE Quick Sort




nEl#RIRICKDY—F

. | | S = < s
public void quick() { > <
1ck (0, N-1);
o amer i BIOINFORMAT ICS
| | o | CIT
public void quick(int 1, 1int r) {
if (1 <71) f IST
int 1 = partition(l, r);
quick(l, i - 1); I = =< 1I
uick (i + 1, r); g <
o BI CI
} C I
1 = partition(l,r) C) 2&
al1ZLLTDEIIZHE
e alll,...,ali-11 I& A O
ali]l ZFHAREL ]: :E%DIRB&
e« ali+l],...,alr] X
ali] ETFEﬁ5ﬁl\ FI



partition D ZE

public int partition(int 1, int r) {

int
int
int
int
for

}
tmp
ali]
alr]

v = alr];

i=1-1; // i [FE[DS
i o=1r; // 3 IFEAMS
tmp; // {EDIR%EEH

(77) |

/] v KYINSWEDERITEET
while (a[++1] < v) {}

/) v FUYREWVEDERIIEET
while (v < a[--7] && 1 < 73){}
/) RELEGRT

1if (1 >= j) break;

// ali]l & alj] &X#

tmp = afi];

ali] = aljl;

alj] = tmp;

= ali];
= alr];
= tmp;

return 1i;

+
a<

Az

IA
IA

S S

» d

BIOINFORMAT ICS
CIT

IST
I = = I
IOTNFORMACT
C I
O A
A O
I'FORM
FI\I



partition ) E3E

public int partition(int 1, int r) {
int v = alr]; S é é S
int i =1 - 1; // i IZEBHMS g )
int § = r; // 3 I3BAIMNS C T

int tmp; // EDEEFH
for (;7) |
/) v KYINSWVEDERITEET
while (a[++1] < v) {}
/) v KUYRZEVEDERIIETT
while (v < a[--7] && 1 < 73){}
// RELGRT IST
1if (1 >= j) break;
// alil & alj] &Xifk

tmp = alil; I :; < I
alil = aljl-; > < —
al[j] = tmp; I? ]:

}

tmp = al[i];

ali] = alr]l;

alr] = tmp;
return 1i;



quick sort D ENIEHI

BCAF 110 IN
I O
BCA RMO
ACB MR
NOOR
CB
BC IIIM NOOR

A BC F IIIM NOOR ST



xeaDima

ABCDE
al]l MEXIZY—FEINTLVS ABCDE
N2/2 |ZEel9 B ET B RFfE ABCDE

BCHIMNEIZT

Bl B
QO Q
T

ENFRICoESNDGE: LR

Cy=2Cy,+N=NIgN
lg=1log, In=log,

H H



S LIEERAITIE EH 2NIn N

C, =C,=0

NC, =N(N+1)+2 > C,

1<k<N

k-1 & N-k 129 E|IENh 5
FEE(L I/N




NC,=N(N+1)+2 > C,,

1<k<N

N 1054
(N-DCy,=(N-DN+2 > C,

I<k<N-1
51<

NC, —(N-1)C,_ =2N+2C,
=(N+1)C,_+2N

N(N+1)THEI5
Cv G, 2 _ G,y 2
N+1 N N+1 3 v k+1

~ 2 1 ~ 2 la’x 2InN =1.381gN CN

~2NIn N

1<k<N k bx




BIFTHLDORRE RFVI%EES-REE

public void iterQuick () { // iteration T quick sort 3R
int 1 = 0; // EimlE 0
int r = N-1; // BimlE N-1
Stack s = new Stack (2*N);
for( ; 7 ) A
while(l < r) {
int 1 = partition(l, r);
if(i-1 > r-1){ // REWADZE|Z push

s.push (1) ; /! REWDEINRIAVIIZEENSDIEE R 1og N

s.push (i-1);

1 = i+1;
}else/{

s.push (i+1);

s.push (r)

r = 1-1;

4

}

}
if(s.stackEmpty())

break;
r = s.pop();
1 = s.pop();

// FBATIEEDZEIEICERY HI



HEREWVADRENZFRZYIIZ push 5D H ?

& IWIDY-IES

REWREINRAZYVITIRFENHRIBITE 4 H 1g N

AAYTITFEENDITRIDDEIDORESIE N2 ULE
RIE NALLE
XRIE NR LLLE

INSWREIZRZYDICRETE. BN



INSULNER S BL Y 0D AL

« BEUWERABEZSIIZDLTIX
insertion sort MDAMNEBRIIZIEIRL

e quicksort & insertion sort DEEEM
RERIIIC (3 5 R



Tt

IFHZERDER

ﬁj\

SEAIE S BIOINFORMAT CS
CIT

FEIDREDER? IST
BFRET7 LITER
RY DR ER BI CI
ELEERIIL—F) C I
3DDERERUY O A
rh e fils % Fil A A 0

I/ /FORM

FI I



k&B k=0,1,.) IT/INESVWBRZHEITLHHE

BIOINFORMATICS

BREY— T IZEHE TOINFORMBTICS
OINFORMITICS

INFORMITIOS

EIRBIEDHER P NIORMITIOS
=¥D k BIHETEFIA - NORMITIOS
Nk |ZEe 519 S BFFE ORMNTIOS
RMNTOOS

ST N 2Ll 9 B RNTOOS
TetEIDHAE RTOOS
TROS

RTS

TS

quick sort MDEHE T

i%: i = partition(l,r) T \
i A1 A k FBEDODEER (i=1+k-1) LLIFKRT



kFEBITINSNWERZAR I DAE

0 8 13
kMin (0, 13, 8) RBIOINFORMATICS

BIOINFORMACIST
kMin (0, 11, 8) RIOINFORMACI

BCAFITIORMOIN
kMin (4, 11, 4) ITORMOIN

I TIMNOOR

all DYV—KMERER
kFEBIZISWERITKES



kFEBITINSNWERZAR I DAE

public int kMin (int k) {
if(k <= N){
return kMin (0, N-1, k);

Jelse( 0 | . i .
return -1;
}
}
public int kMin(int 1, int r, int k) { // k TBEBIZINSLVTE 1 D r OEBETIER
if (1 < r) {
int 1 = partition(l, r);
int j = 1i-1+1; // 1, .., i FTIZE j=i-1+1 EOTHIEHE
if (3 == k){ // i BTE k @B
return ali];
}
1if(3 > k){ // 1 KYEIZ k UL
return kMin (1, 1 - 1, k);
}
if(3 < k) { // i KYAEIZ k-5 @ELUE
return kMin(i + 1, r, k-3);
}
}
if(l == r && k == 1) { // 1 HATE 1 {#EE
return all];
Jelse(

return -1;

}



Ein T HIRAET

LYy

= VNI ERRER 2

 BEFRERE/ —UASEVIERFT
\/ I\

e 1HBKFEEETIHALWNZ—%FF




EYIERER BFHROATLER KT

10E& Radix Sort




nOdHHMP L OO0 ZH0OH W

00010
01001
01111
01001
01110
00110
01111
00011
01101
00001
01001
10100
10010
10011

EvhNEE

c MAMS b EvFEZELLTERY

public int

C

int x
int y

for(int 1

}

bits (int ¢, 1int Db) {
= c;
= 0;
= 0; 1 < b; i++){
y = X%2;
X = xX/2;

return y;

870654321
00101001

bits(c, 6)



»

\R10010

T10100
T01001

4

'C00011

E &A% (radix exchange sort)

T01001
001111
101001
FOO110
C00011

AQ0001

S10011

EvhEENLEANELE
B00010
A00001
NO1110
001111
001111
MO1101 001111
01001
7101001 NO1110
T10100




radix exchange sort (DZE i

public void radixExchange (

) {
radixExchange (0, N-1, 5)

14

}

if(l < r && b > 0){
int 1 = 1;
int 3 = r;
while (i < 7J) {
while( bits(a[i],
i++;
}

public void radixExchange (int 1,

int r, int b) {

// 1 IEERIDS
// 3 IEEAIMS

0 && 1 < J ){
// 0 DIBIE 1 [FEA

b)

1 && 1 < 7 ){

while( bits(al[j], b) ==
J-=7 // 1 DIBIE 5 XEA
}
int tmp = alil; // alil == 1 & alj]
alil = aljl;
alj] = tmp;
}
if( bits(al[r], b) == ) { J++; )
radixExchange (1, j-1, b-1);
radixExchange (j, r, b-1);

0 ZXH



ADEIEVENDN, EOXFELECIZES

BT HE VR ET U LISESIENTENIL

it

H A8

mlf [ AIKN

radix exchange sort M55

0000
0000
0000
0000

0000
0000
0000
0000

0011
0010
0011
0001

(N [FECHDERZE)

1010
0010
1110
1110

1010
1011
1010
1011

393

RIZIE 1g N EVRRARTIZECATRT



EEEHUE (straight radix sort) EvhEBEMNDENELLE

BO0O010—=R00010, ,T10100
T01001, ,N01110y\ /101001
001111\\/,F00110\\//;T01001
701001 \W,R10010\W/M01101
NO1110MET10100MW 200001
FO0110/ )'T01001"WT01001
001111 JN001111yM'B0O00O10
R10010/X\'T01001"Y/\N0O1110
M01101< '001111/A\F00110
A00001 Y MMO01101'N\'R10010
T10100/ NA00001// \'\001111
701001 —1T101001/ ‘001111

C00011—C00011——-—C00011
S10011—S10011——S10011

T01001
T01001
AQ0001
T01001
BOOO10
R10010
C00011
S10011

A00001
BOOO10O
R10010
C00011
S10011
T10100
FOO110

T10100
MO1101
NO1110
FOO0110
001111
001111

T01001
T01001
T01001
MO1101
NO1110
001111
001111

AQ0001
BOOO10
CO00011
FOO110
T01001
T01001
I01001
MO1101
NO1110
001111
001111

R10010
S10011
T10100

TEHTBEVFDEARLXTE. BEOIEEEEELTEE |



n OHAaA>» " OoOMHEZHOH W w

| p—
| S—

straight radix sort DEIZH &

D[]
00010 B 00010
01001 N 01110
01111 F 00110
01001 R 10010
01110 T 10100
00110 T 01001
01111 O 01111
10010 I 01001
01101 O 01111
00001 M 01101
10100 A 00001
01001 ——1I 01001
00011 ——C 00011
10011 ——S 10011

SECRHHUR
SHRE VOB EITERN S LEER

AIREVDHE . & ali] [THLT

count[bits(af[i], 1)]++;
0o A 1

EXNTSL — BiEEES
count [0]=5 5
count[1]=9 14

all31=s OAIFE 1
coun t[1]=14 TDT bl[li-11=al4d];
count[1l]--

a[l2]=C @E.lﬁ'ﬁ('ct 1
count [1]=13 &MDT b[13-1]1=a[l3];
count[1l]--

al[l0]=T @Eiﬁﬁ(i 0
coun t[O]=5 7:;0)'6 b[5-1]1=a[1l0]
count[0] -




Az

straight radix sort Q)

public void straightRadix () {
int nBits = 5;

int[] b = new int[N];

int[] count = new int[2];

for (int pass = 1; pass <= nBits; pass++) {
count[0] = 0O;

count[1l] = 0;

for(int i = 0; 1 < N; i++) {
count [bits(a[i], pass)]++;

}

count[1l] += count[0];

for(int 1 = N-1; 0 <= 1i; i--){
b[ count[bits(al[i1], pass)]-1 ] = ali1];
// count[bits(al[i], pass)] &YW 1 /hIKLEWE
/] EHEIRA T I RIZIEBIEL
count [bits(a[i], pass)]--;

}

for(int 1 = 0; 1 < N; 1i++) {

}



E &2 513% (radix sort) DERE

F M EF 5% (radix sort)
B # AT A% (radix exchange sort)
B HEEHE (straight radix sort)

HEYTHETIEESNHN N 1g N EVFDEEE
(quick sort ERIBRDAEZHT)

EFELDOEBMEFIEE b EvbDFX— N EDOEF|(IZ
Nb BILLTOEYRUMERAARLILY




radix sort (&4 / LEEHI DY —FZRILVTLYS

7/ LECSIDY—

ACGTCATCGTCGATCGTACG ...

A 00

T 0l ACGCGTCATCGT ..
g 12 00111001110001111001..

E&T/ LDEBRERSI (RES50) DY — 2T 5756
RPN RIT10EEEFIET radix sort
RADRI10EEFIENTLBDERBESZ quick sort






BFF*a1—&IF

Fa—([FEBEIRICHATEY., XA AT &AITIWET
(FIFO) First-In-First-Out

IER ¥ 2—IET—20 IR (LLLIERIE) THATLSFa—

RANEZECICEREES

IJEFF*1—ICA>TWWAST—3##% N &I I,
T—ROEMEEREORMEBLA 0(1lg N) FEETETAIHEE

v e I

IJEFF*21—IZ N EOT—2%EBMINIEBEBRIZY—LTE
O(N 1lg N) BFEITEITAIEE




« T=2&Z

« BZR2DAKRDE/—FKE, EHNSTA ENDA~NT—E%EDHB
« B/—
. IR/—

~DIERF. F/—FDEFEEIT N LYRSLMFLLD
~FDENTRXK

£ ¢ KYKELY R BALRILAYVESTEHRIREIZLARLY



12 13 14 15

8 9 10 11

2 3456 78 9 10 11 12 13 14 15
TOGSMNAETR A I
N=12 N [FEDHASIZEBEDEZFIDATIIRX

B/ —K~ADT7oER k/2 (B MIALUTUET)
k OF/—KIE k*2, k*2+1




Heap MOT—421E &

public class Heap {
private int N, size;

private 1int[] a;

// 1 <= N <= size

public Heap (int k) {
// heap DKZEX

size = k;
a = new 1nt[size+1];

0 1ZZE N+1MDIFEFT
1,2,3,...) IZHFLLVTZEANS



E—TJ~NDEA

13
N =12, insert (‘P’)

public void insert (int v) {

1if (N < size){ /] ANDRBDHLIM?
al++N] = v; // N ZHEOLTEDEMEHDITTHEHEA
upheap (N) ;



public void upheap (int k) {
ey = Atk upheap (13)
int 1;
for(i = k; 1 <= 1/2 && al[i/2] < v; 1 = 1i/2){
// FINEIZFBIZIE “>7 [ZEHE
ali] = ali/2];



downheap




downheap D 3EIE

public void downheap (int k) {

int v = alk];
int 1 = k;
while (i <= N/2) { // 1 12X EELEDFIIEFEE

int § = i*2; // 31X 1 DEDF

if(§ < N && alj] < alj+1])1{
// RIBIZTBIZIE a[j] > alj+1]
// i DBEDF j+1 OAPEDF 7 LUKXKEL
G+ /] REWADFH § ITHEALIICER
}
if(v >= al[jl){ // v @ downheap [¥¥&T HRIEIZTHIZIE “<="
break;
telse/{
alil = aljl:// F J ZRHRIZHIF.F 7 OTFATITD

i= 73

|_|.

ali] = v; /] v DELEEEHR 1 2RDOIF-OTESZHRZS



RAEZ. TNTHB AT
HLIME v TEZHZSIRE

public void replace (int v) {
al[0] = v;
downheap (0) ;

}

EDADTLVEL a[0] ZFIA
al0] DFIE a[0] & all]

v NERKREZFEBEALGNEE
downheap (0) & a[0] [ZmKIE




= ANIEDHIFR

public int remove () {
int v = al[l];
all] = a[N--];
downheap (1) ;
return v;



E—T~DREDHERE

insert, remove, replace [& N EXEODE—TIZXLT
(2 1g N) EKXYDGEUNEEBIE{E TEITRIEE

E—TJDE&IE 1g N
downheap TOHOHLEEIZIEISRKID2{5
(2DDFED LLER)




E—7Y—Fk EOE—TIZN BOERZREA




E—JV—F EBEXEDHIKRZ NEBKYNZT




E—J1ERTiRY upheap NELETHES

ONMLKJIHGFEDCBA



E—T{ERTi&Y upheap NEAT HIZEDFEIXL

N =2¢
C(N)=(d-1)2"+(d-2)2"+...+43.2+2.2° +1.2!

C(N)=2C(N)-C(N)

=(d-D2 =2 +2 7 +...+2°+27 + 21
=(d-1)2"-(27-2)

=(d-2)2 +2

=~ NlgN



RELTYVTIZRBDE—T DER

1. ANZFEE2DRDLENSTA, EOoBNEN

2. RNEB/—FZEEMLE. Thio EITHKLY
downheapZ3E1T

3. COMEICKY, RER/—RLUTDES KIE
HIZE—7 (downheap DXL ERAMNAIEE




HRELTYTZLBE—TY—rDEEIRF

RELT7YTIZEBE—TDERITIEETELERHN OBERER
upheap Z{F XA ELYFLHET- !

N=2*-1 C(N)=3-2"+2-2"+1-2+0-2°
N=2"-1 C(N)=Y" (n-1-d)2"

C(N)=2C(N)=C(N)=—(n—-1)+2" +.. 42" =2"—n—1< N

E—TJY—r2ART, N EOEZXRDEF(Z,
RETH 2N 1g N BILLTOLERLNMESTLLLY

selection, 1insertion, bubble, gquick sort

FENLZEBEDZE N [THAITIHAERBENHIND




EYIERER BFHROATLER KT

125 Merge Sort




BER BIFHEIDHE

e EEHI al, a2 IEV—FBFHTHAHZLEEFRTE
¢« FHOTWAFKED2DDET/HNEWNES>ZES] b ITHKA

al > a’ >
BIFIIT|]I|N|O|O AICIT I MIRIS|T
\
SUSCTS ///
ABICIFIIT[IT|TIMNIOOIRIS|IT

o BEATIRGL NV DM =REFEZLES



¥—IY—k

BI MR
IO AT
BIIO AMRT
F'N CI
O S
FNO CIS
BFIINOO ACIMRST

ABCFIITIMNOORST



public void merge (int 1, int r) {

1f(l < r){

int m = (r+l)/2;

merge (1, m); // EF5HN% merge sort

merge (m+1l, r); // BAFHN% merge sort

/] EFpEBEENEEREHLEICOE—

for(int 1 = m+1l; 1 < i; i--){ /] EEDEZEDEF a ihH b A~
b[i-1] = a[i-1]; }

for(int j = m; J < r; j++){ // BERIFFNECIE—
blr+m-j] = a[j+1]; }

// =k

int i = 1; // EImMD

int j = r; // BimHL

for(int k = 1; k <= r; k++){
if(b[i] < b[J]){
alk] = b[i++];
Jelse(
alk] = bl[J--1;
} /] BERVAKEEFRDZEATHERICEME

) 1 m m+1 r

all /

b] N




B {F 45

>




RELT7YTRT—Y—k

BIOINFORMATICS
BITONFORMATICS
BITOFNORMATICS
BITOFNORMATICS
BITOFNORAMTICS
BITOFNORAMITCS
BITOFNORAMITCS

BITOFNORAMITOCS
BLTOFNORAM IO
BITOFNORAIMTCS
BITOFNORAIMTCS
BEFIINOORATIMTCS
BELIINOORACIMST
ABCFIIIMNOORST



X—Y—DEEE

I—oV—bE N BAOEZHEZRE N 1g N BEOHETES|

ARELTYTHRTEY v EOLEN 1g N BITHNIDS

My TEOURTIE N BOEROHEERHE M, EThIE
DERAEDOEFHIERX M=2M,,+N &Y M, [ N 1g N



EYIERER BFHROATLER KT




ANV SE

La—FZ#ATH5F—ICEIEE i aB8#H) ZFIFECL
ROUONYAR)DTRLRIZEHRT S

INYT AR DFH R
BUL57FLRIZEBRINT- 2DDOF—IXELS

AR
RIL7ZKRLRIZZEINT- 2DDF—MNELBAEEUENES

N ARERENABDZ ETEENIEA[O] 5
SLEFEEEEREEDN L —FA T




ANV SE

o LG A A
h(k)= k mod M
M [Z/\Y1RDY A X TRELRHMTHSE

1 FEBEBODT7ILIT7RYKNE, i % 5 EvFOO—FTHE{LE

A 00001 K 01011 Y 11001
E 00101 P 01100 7 11010
M=101 *— “AKEY”

00001010110010111001 = 44217 (10:E%D

44217 mod M = 80

|
N
o

M=32 1=& 44217 mod M
HEDXFORILGS W Y” DL 25



N ABBOERETE

BT THI5Ewk
L1={E DEMFIF

mod DMEER—F—I&

1

V 86 22  22*32104

E 69 5 5 *329%

R 82 18 18*328+

Y 89 25 25%327+

L 76 12  12*326+

O 79 15 15*325+

N 78 14  14*324%+ RELGTEDE T BT
G 71 7 7 *323+

K 75 11  11*322+

E 69 5 5 *3214

Y 89 25 25 mod M
2%3245)*32+418)*32+25).... mod M

mod ZME.EEZRIZETLTHREL



NV A BERBDEE

public int hashFun (String s, int size) {

int answer = 0;
for(int 1 = 0; 1 < s.length(); 1i++) {
answer =

(answer*32+ ((int) s.charAt (1)) %32)%size;

// T"h—F—LTHE
/] RKXFETILI7RYLE 1-26 ~NEBEBT5=6
// 32 DRYZEFE-TLS

return answer;

VERYLONSGIZKEY

86 69 82
22 5 18
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BHE L (open addressing)

N fBOLa—FZ MN)E® hash TRIZFEHAL.
FEAWE(IZ M-N EOZESHEEZFIA

BIZIEREZ (linear probing)

hash LT={EA. BLHS5F—TEHNTLSEIEE.
NG R DOMNSET /\YaRFIBEICERIIER
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public class Hash {

private int M; /] NI RERH
private int N; /] ARARMIVTDES
private int L; /] N AZESIRMNIVT DRSS
private String[] a; [/ vwak RS 1 OERS
private int[] p; [/ 1Nvak BERAIAHIEY HAE
public Hash(int size, int width, String s) {

M = size;

N = s.length();

L width;

a = new String[M];
p

f

= new 1int[M];

or(int i = 0; i < M; i++){ // a, pos ZFZETHHIE
a[i] — "";
pli] = -1;

}

int 1i;

for(i = 0; i+L-1 < N; i++){
String t = s.substring(i,i+L); // i BEEHHILRIL OEHRIZEUVHT

int k = hashFun(t, M); // PIYHELF-EES NN TELIEEIET
while (0 < a[k].length()) { // alk] DETLHVGLIXEICED
k = (k+1) % M;
}
alk] = t;

plk] = 1;



R REZATHMDXFe Y —F

public void search(String t) {
int k = hashFun(t, M);

while (0 < alk].length()){ // ZEISGHETERY
if (t.equals(alk])){ // R—MEN?
System.out.print (" " + plk]);

J
k = (k+1) % M;
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ATGCGAACTATGCCTCTAT CGCT

0 CT 10 TG 10 20

1 CT 13 11 TG 18 21

2 CT 15 12 CC 12 272

3 TA 8 13 GC 22 23 AT O
4 AA 5 14 CT 23 24 GC 2
5 TC 14 15 25 AT 9
o AC © 1l CG 3 20 GC 11
7 TA 16 17 CG 21 27 AT 17
8 AC 20 18 28

9 TG 1 19

w

AT A=1, T=20 1*324+20 mod 29
CT C=3, T=20 3*32+20 mod 29
GA G=7, A=1 7*32+1 mod 29

N O DN
N




198 XFIHIRE

(ZETYF)




brute—force algorithm
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brute—force algorithm
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11171
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111171
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a 1111111111 111171
11171717 ° 1=0,.., 7
o 0 10
11111 - i=1,..,8
1 0 it
11111717 i=2,..,9
0 3503




brute—force algorithm

public static int bruteSearch(String a, String p) {
int N = a.length();
int M = p.length();
if(M > N){ /] INE—2 p OALPRVDTEEIZYYTFFTBIETEHL
return -1;

}

int i, 7Jj;
for (1 =0, 73 =0; 1 <N && J < M; ) {
if (a.charAt(i) !'= p.charAt(3)) {
i-=93-1; // IVFLEDN>F-OTHIEIORDMAE (i-3)+1 H o ERH
j = 0; /) INR—lE, SAYTZLIZRES
l else { /) INXFEIYFLEL i, 7 EHIT1DEDS
1++;
J++;
}
}
if (3 == M) { /] INZ—2 p WREBEFTERIZYYFLIE
return i - M; /] INER—2 p DIVFMNRAKBLIE-MEZIRT
} else {

return -1; // p IFEEIZIEZTYF LGN
}



Knuth — Morris — Pratt
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Knuth — Morris — Pratt

j_ T B K F—E

a 1010

i FHETESETEE
p :I_ O :I_ O O /i\?:—iqymg_g:(j gzga—
)= il next [1][ZANS

10100111
Jj=2=next[4]

a EREVT p EINSEE
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XF3 a,ay, .. a,,a,
BHa b\b(ibiéé‘fnbf*ﬁﬁ DXFH ay, ..., a,(I=k) ZHEETF (prefix)
E"'fxi—T—a TROHLIEZELI=IB2XFI a, ..., a,(1=]) iz E FF (suffix)

IYFLI=XFF T

1010
10100111

N
BEBEEE N\A—

Knuth-Morris-Pratt QRA>k

IYFLIE-XFALYEWMERRFE /NI — KUEMEBEFN BT 5LF
TDOXFINIYFTEMEINDFIYIIETBLIENTES
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— NI OEERLEERTSAT

{=2
101
10100111 next[2]=0
— BT OREFEEEFITIEDXFS
1=3
10[1/0
10100111 next[3]=1

— I OB BRI



— NI OEERLEERTSAT

10[10l0
10100111 next[4]=
101001
10100111 next[b]=0
1010011
10100111 nextlo]l=1
10100111
10100111 next[7]=1
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next[1]

0




next[] DFTE

13
1 0 —1—=next [0]
10100111
110 1 O—next[1l]
10100111
10100111 —]lenext [0]

IYFLEVD T, IYFTEH5XENHEEIET/NI—FT 5T
COBEIERDOMNDT j=-1 TERTL.1&3ZF11EDT

101 2 O0—next[2]
10100111
IVvFFTHNDT 1,5 Z#11EOT




next[] DFTE

1]
1010 3 1—next [3]
10100111

TYFTAHDT i, Z=1HEOT

10100 4 2—next [4]
10100111
110100- O<—next[Z2]
10100- -1l next [0]

IYFLEGWNGEES . IYFITHAXFENHLEIET/NI—FT 0T
ZDBEIXRDIMLT j=-1 EHYKRTL., i&5Z2 11807



next[] DFTE

1]
101001 5 0—next[5]
1010-

IYFTHNDT i, § E1EPLT

1010011 0 1—next [0]
1010
11010- Oe—next[1]

IYFLEWND T, IYFTAHAIXFNHLIET/NI—%TF T
1=0 TIYFL. 1, 7 Z1EHT

10100111 ] 1—=next[7]
1010-



Knuth — Morris — Pratt Q7 )L31) X Ls

public static int kmpSearch(String a, String p) {
int N = a.length();
int M = p.length();
if(M > N){ return -1;}
int i, 7j;

// next Z#EAIL

int[] next = new int[M+1];
next[0] = -1;
for(i =0, 7 = -1; 1 < M; i++, J++, next[i]=7) {
while( (0 <= 3J) && (p.charAt (i) !'= p.charAt(3)) ) {
J = nextl[j];

}

}
/] RIFFTOINEMNERR

for(i = 0, 7 = 0; (1 < N) && (J < M); i++, J++){
while( (0 <= 3J) && (a.charAt (i) !'= p.charAt(3)) ) {
Jj = next[J];
}
}
if(y == M)

return 1 - M; // BEIVFERDIT-LEABEOMEZRT
else
return -1;
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Knuth — Morris — Pratt

8 MFLBE (a.charAt (i) !=p.charAt(j))®
FTRIFEL 2N BILLT

it++,5++ DETEEM(BAL N)&E j=next[j] OETEHEODF
J++ X 1 AZRD

J=next[J1I& 1 KLERY. 5>=-1

j=next [J]1&I++KYEITERIEHNDIELN

J++ [EEAR N BIFETEINS. j=next[j] DETEHFIIEA N [.

ME initnext (p) DXFLEL
A #lE oM BT

alE BA (3 [E] #k



Knuth — Morris — Pratt

O 1 2 3 45 06 7
next -1 0 0 1 2 0 1 1

ARINEEBEL TRE
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S3 IE p[3] & a[i] EHEERLESELTULNSIKEE
HEBIDH next[j] ZRIF
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Knuth — Morris — Pratt
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Knuth — Morris — Pratt

int kmpsearch (char *a) {
int 1=-1;

sm: i++;

sO: if(al1] !'= 'Y1'") goto sm; 1++;
sl: if(al[i] ! ‘07) goto s0; i++;
sS2: if(ali] !'= ‘1') goto s0; i++;
s3: if(al1] !'= Y0'") goto sl; 1++;
sd: if(al1] ! ‘0") goto s2; 1++;
s5: if(al[i] ! ‘17) goto s0; i++;
S6: if(afi] ! ‘1) goto sl; 1++;
s/: if(al1] !'= 'Y1'") goto sl; 1++;

return 1-8;

}

G
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Boyer — Moore D7 JLOd)X L

Kunth-Morris-Pratt M#FEZERR (Good Suffix Heuristics)
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10100111
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111 H/NF—2 R ([ZHFEFELAL
—RUZTXFET BT



Boyer — Moore

0 BEMD 1 XFENF—HK
) BSIEa— 2 kg 1 F57
10110101 next[1]=1
11 BEAD 2 XFENNHTR—H
01 BoIEa— k% 4 F5F
101:_0101 next[2]=4
001 BHENDS 3 XFEEIOOTFR—HK
10° BoE/\a—22KE 7 3967

10110101 next[(31=7



Boyer — Moore
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110101
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next[4]=2

next[5]=5

next[6]=5

next[7]=5



Boyer — Moore

R—HXFik: N\2—UICHBELGWXXFZEFIALT.
INI—2 % KIBIZRXFy T (Bad Character Heuristics)

i1 i XFH a ii
A STRING SEARCHING EXAMPLE CONSISTING OF

J | BEHTLERDE
STING ] | S TINGIH
STING ] 4 321 0M
STING
R [XE NN T [FEND
p & M F2E) STING INR—2 % 355 E)
i = i+5 1= 143
S = M1 s [FHND STING j = M-1
PELPY STING .
) o STING 7

INFI—2 p RE M STING
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SINGING STING
]
STING
. 1=1+2
1 j=5-1
SINGING STING
]
STING
BETAEBDE
S T ING
4 321 0 5

Boyer — Moore

1
SINGING STING

J
STING

BEICEART=-E D (RS M-7)
FEEBALEVESICRAFTYT
(CHDT/E =1 [T3FE)

1
SINGING STING

] 2T 4 HEERA
STING BRICEANT-RS M-5 Z&
TRERISEEIZIE
i & M-j FEIT8H



Boyer — Moore

static final int SIZE = 256;

public static int mischarsearch (String p, String a) {
int[] skip = new int[SIZE+1];
int M = p.length{();

/] FTRXVTTEXFHE skip[1ITEHE
for (int i=0,; i<=SIZE; i++)
skip[i]=M; /] A= DREFEFT TSI
for(int i=0; 1 < M-1; i++)
skip[p.charAt(i)] = M-1-i;
// RLXFNEHERL—BEOXF IOMEEFTRAFYITTIDICHELRIEER

// XFBREZHRE
int i, 3
for (i=M-1, j=M-1; j >= 0; i--, j--)
while (a.charAt (i) != p.charAt(j)) {
int t = skipla.charAt(i)];
/] THEA: a2 O iBEOXFE—HITEN\I—2DXFARFTYT T HiER

if (M-3 > t) // BRICEBELERE M- & t NTEZES M-7 EHFRFyT
i =1+ M-3;

else
i =1+ t;

if (i >= a.length()) /] INE—2UDMHB DL
return -1;

j = M-1; /] RBEOXFhIoEBEEHEM

}
return i+1;

// 5 B -1 IZHEY for JL—TZEIRITS. i & 1 EIFREHIELINTLSDTLEOT .
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Boyer — Moore

XFOEENZNEENI—VICBNGVXFOHETK
IBICAFYTTED = 0,1 D2EFFRFEE

fRRZE

bEIDEYrTIAYIELTEESD . TAYIIEXFELTHRS
RS M D/N\3—2 p 2 (M-b+1) EOT7OYIEXF
RRGTXAL a [2 202 AOTAVIVIEXFRHDHEE

M-b+1 << 2P
THNIEAR—BXFEINIEZS



Rabin — Karp

a

P

RS M D/N\NF—>2 p 2T
TXAF a DITARTHD M XFFH x M
p E—HITEMNE/NY B h THIE

h(p) = h(x) ?
h(k) = k mod g (q [EXZFLGZEH)

1DNINF—2 p ZXF—¢ELTEERTENIE LU
INYDARTFFRFLLGESTELA) R

Ny BB D EAE LN 2




Rabin — Karp

XFIE d FEFHE. &XF ali] T 0=Zalil<d ZHF-TEY

x=al[i]d" !l + a[1+1]1d" 2 +...4+ a[i+M-1]

e N
al N

ali], a[1+1],..., a[1+tM-1],a[1+M]

N _
Y

(x — al[i]d"Hd + a[i+M]

« ENTEITEEE
e mod g I[FEMEREKIYKIZEITLT
RELGHBDEAREZRAIZHS



Rabin — Karp

public static int rkSearch(String a, String p) {
int N = a.length();
int M = p.length();
if(M > N){ return -1;}
int q = 33554393; /] KETFRH 4NA+TRIFATHE
int d = 32; // XFDEBIEFER D E
int dM = 1; // d @D M-1 & (M BTHL) & aM [TEHE

for(int 1i 1; 1 < M; 1++){ dM = (d * dM) % qg; }

int ha = 0; // a DNy

int hp = 0; // p DINyalE

for(int 1 = 0; 1 < M; 1i++){
ha = ( ha * d + ((int)a.charAt(i) $ d) ) % g,
hp = ( hp * d + ((int)p.charAt(1) 5 d) ) % g;

}

int 1i;

for(i = 0; hp !'= ha && 1i+M < N; 1i++) {
int tmp = (ha - ((int)a.charAt(i) $ d) * dM + d * Q)

// d * gl (...) DIEIZHEDEIIZRAIZTEMN

ha = (tmp * d + ((int)a.charAt(i+M) % d)) %

}

1f(N <= i+M){ return -1;} // RYFLIGEM o=

else{ return 1i; }

qr



Rabin — Karp

BIEAXFID/NYEN—FT HA]EEMEHY

h(k) = k mod q DERHH g DEFIFBEIZKRESITNIX
ZDREEMERYZLC 0 IZTES

Rabin—-Karp D AEIL M+N (ZIXIX LT SRR TEIE

BI5XFHD /Ny A {EN—HTHAREEA S NG S
o O(MN) DETERFHE
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i=0 or j=0

Score(i, j)=—o©

722 LBIgLE LT Score(0,0)=0

i>0and j>0:

Score(i, j) = max{

gap =0.5

1
match(x,y) = {

X=y
-05 x=#y

Score(i—1, j—1)+match(x,;,y,)
Score(i—1, j)—gap
Score(i, j—1)—gap

11]0.5
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RIFTRI7 242 Ak
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o o0 1 05 0 O 0 0 O
o 1 05 2 15 1 05 0 1
1 05 05 15 1.5 25 2 15 1
1 05 0 1 1 25 35 25 2

i=0 or j=0: Score(i,j)=0

i>0and j>0:

Score(i, j) = maxs

[Smith, Waterman 1981 ]
0
Score(i—1, j—1)+match(x,, y;) gap=0.5

Score(i—1, j)—gap match(x, y) = {1

\Score(i, j—1)—gap —-05 x#y
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(Fujitsu PrimePower 1000, clock rate of 675MHz
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